
°0 38. Trouver l'intérêt d'une somme quelconque,
a 6 ° 0 par année, pour des mois.

RÊGLE.-Multipliez les louis par le nombre de mois etretranchez les unités du produit-les unités retranchées
se comptent comme des dixièmes de chelin-vous aurez laréponse en chelins et deniers. Ainsi, 'l'intérêt de £9 à6DI, par année pour 5 mois, sera 9 X5=4,5=4s. 6d.
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R° 39. Trouver l'intérêt d'une soinçe quelconque
en piastres et centins.

RÈGLE.-Multipliez la somme mise à intérêt par letaux, retranchez les deux derniers chiffres, puýis placez unpoint avant les deux derniers chiffres de cette nouvellesomme et vous aurez l'intérêt cherché en piastres etcentims.
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